
まちの話題

USHIKU NEWS

火災シーズンに備えて
牛久市消防団によるポンプ性能試験

　11月７日、牛久沼の湖畔で火災発生時に備えるため、消
防用ポンプの性能試験を実施しました。この試験は、牛
久沼の水を利用し放水を行い、消防用ポンプを問題なく
使用できるかを確認するものです。空気が乾燥し、火災
シーズンとなる冬場に備えて、毎年この時期に、ポンプ性
能試験を実施してい
ます。牛久市消防団で
は、市民の安全な暮ら
しを守るため、この試
験のほか、訓練や機械
器具点検および見廻
りなどを実施し、活動
を続けています。

安全安心なまちづくり活動に表彰
牛久市防犯連絡員協議会が内閣総理大臣賞を受賞
　牛久市防犯連絡員協議会は昭和48年の設立以降、犯
罪のない安全で安心できるまちづくりを目的に登下校
時間帯の見守りや、中学生の一日防犯連絡員など永年
活動してきました。その功績が認められ、「安全安心な
まちづくり関係功労者表彰」を受賞し、10月15日首相
官邸で岸田内閣総
理大臣から表彰状
が授与されました。
　原口隆男会長は
「牛久市の防犯活動
が全国で認められ
うれしい。今後も地
域のため活動した
い」と話しました。

宝くじ助成金を地域活動に活用
下根区民会館、南部公会堂に助成金による備品を整備
　一般財団法人自治総合センターが「宝くじの社会貢
献広報事業」として、宝くじの受託事業収入を財源に実
施しているコミュニティ助成事業の助成金(各行政区
250万円)を受けて、下根区民会館にパソコン・プリン
ター・スピーカーなど全28種類、南部公会堂にテーブ
ル・テント・半天・キッチンボードなど全9種類の備
品を整備しました。これにより、今後より一層の地域
コミュニティ活動の充実が期待されます。

今年も自信作出来ました！
JA水郷つくばブロッコリー生産部会目揃会

　11月15日、JA水郷つくばブロッコリー生産部会に
よる目揃会が行われ、大きさや出来栄えによる規格を
生産者が確認し
ました。
　板

いたくら
倉良

よしまさ
昌部会

長は「今の時期
のブロッコリー
はシャキシャキ
で歯ごたえ抜群
です！」と出来
栄えに胸を張り
ました。

見て触ってください、災害用備蓄品
市役所で災害用備蓄品展示

　市役所では現在、正面玄関脇で、「災害用備蓄品コー
ナー」と題し、備蓄用食品や段ボールベッドなどを展示して
います。水を注ぐだけで食べられるアルファ米や、液体ミル
クなどさまざまな種類を展示していますのでぜひ手に取っ
てご覧ください。12月1日からは、市が実際に備蓄してい
る食品をお持ち帰りいただけます。ご自宅でお試しいただ
き、日ごろよりご家庭で防災について話し合いましょう！

芸術作品に触れる喜びを
うしく現代美術展、2年ぶりの展覧会開催

　11月14日から28日にかけて「第26回うしく現代美術
展」が中央生涯学習センターで開催されました。今年は、
「それでも私達はつくり続ける」をテーマに2年ぶりに展覧
会を実施。会期中には小中学校鑑賞会も行われ、子どもた
ちは直接触れる芸術作品に大いに刺激を受けていました。

南部公会堂

11月18日に行われた牛久小学校6年生の芸術鑑賞会

下根区民会館
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夏休み中に取り組んだ力作ぞろい
●�令和3年度地域安全運動防犯ポスターコンクール

最優秀賞
久保田 百華さん

（岡田小学校3年）
他3人が入賞しました。
※主催：茨城県防犯協会

ポスターの部【市長賞】

標語の部【市長賞】

▲赤津 誠司さん（岡田小6年）

◆交通安全作品 ▲

市
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田
小
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）

◆防犯作品（小学生低学年）

▲井上 羽南さん（ひたち野うしく小4年）

◆防犯作品（小学生高学年）

▲

柴
田 

璃
子
さ
ん（
下
根
中
1
年
）

◆防犯作品（中学生）

●交通安全、防犯、社会を明るくする運動作品コンクール

◆交通安全作品
　「ヘルメット 命を守る 必需品」 八木橋 さくらさん（牛久小6年）
◆防犯作品（小学生低学年）
　「おかしいよ お金の話 それはさぎ」 前田 翼さん（向台小3年）
◆防犯作品（小学生高学年）
　「その電話 一旦おまかせ 留守電に」 秋山 蓮さん（おくの義務教育学校6年）
◆防犯作品（中学生）
　「信じるな お金の電話 それは詐欺」 日向 梨緒奈さん（牛久一中1年）

「社会を明るくする運動」作文【入賞者】
・吉田 圭佑さん（牛久小6年）	 ・坂本 愛唯さん（岡田小6年）
・早川 鉄矩さん（牛久二小4年）	・豊田 咲来さん（中根小6年）
・松本 大雅さん（向台小6年）	 ・人見 沙桜里さん（神谷小6年）
・横川 史佳さん（ひたち野うしく小5年）
・諸井 要さん（牛久一中2年）	 ・町田 健太朗さん（牛久三中2年）
・柴田 璃子さん（下根中1年）	 ・春木 あかねさん（牛久南中1年）
・中島 園未さん（ひたち野うしく中1年）
・徳永 心さん（おくの義務教育学校７年）

その他の受賞作品は市ホームページで
ご覧になれます。

　　　　　　牛久沼のほとりに新たな名所が誕生！
　　　　　牛久市住井すゑ文学館がオープン

　　11月3日、『橋のない川』で知られる作家住井すゑ（1902～1997年）の旧宅が改修工事を経て、文学館とし11月3日、『橋のない川』で知られる作家住井すゑ（1902～1997年）の旧宅が改修工事を経て、文学館とし
てオープンしました。当日午前には関係者による式典が行われ、市長から住井さんのご家族に、感謝状が贈呈されましてオープンしました。当日午前には関係者による式典が行われ、市長から住井さんのご家族に、感謝状が贈呈されまし
た。住井さんの長男の犬田章さんは「皆さんのおかげで、立派な文学館に生まれ変わりました。たくさんの人に来てほた。住井さんの長男の犬田章さんは「皆さんのおかげで、立派な文学館に生まれ変わりました。たくさんの人に来てほ
しいです」と話しました。午後からは一般公開され、開館を楽しみにしていた市民の方たちで賑わいました。文学館でしいです」と話しました。午後からは一般公開され、開館を楽しみにしていた市民の方たちで賑わいました。文学館で
は、住井すゑ直筆の原稿や愛用の万年筆等の文学資料のほか、周辺の文化遺産や敷地内から望める牛久沼の自然散策は、住井すゑ直筆の原稿や愛用の万年筆等の文学資料のほか、周辺の文化遺産や敷地内から望める牛久沼の自然散策
もおすすめです。ぜひお楽しみください。もおすすめです。ぜひお楽しみください。

▲�犬田和子さん（写真左から2番目）、犬田章さん
　（写真中央）、犬田茂さん（写真右から2番目）

▲�オープニングセレモニーで牛久第三中学校
和太鼓部による城中太鼓が披露されました

▲展示棟で再現された住井すゑの書斎

［ �子どもの犯罪被害（誘拐、連れ去り等）防止の部 ]

※主催：龍ケ崎地区保護司会牛久分区、牛久市更生保護女性会

※主催：牛久市交通少年団、牛久市防犯連絡員協議会
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